

善用資源做好裝備

王梓軒 求突破框框

王梓軒 (Jonathan) 近年在公仔箱頻頻示人，演出劇集、做主持令其增添不少曝光率，但歌手出身的 Jonathan 並無放棄音樂，不時推出數碼單曲，近日他更在時機合適下出碟，並善用其涉足過各領域範疇的經驗，追尋成為全能創作人之夢想，證明機會總是留給有準備的人。

闊別兩年再推出的專輯《A Fighter's Confession》大賣，早前更登上 HMV 銷售榜首，Jonathan 直言意想不到：「初出這碟並沒用很多廣告宣傳，真的是靠口碑。」他坦言現今市場競爭大，加上牽涉盜版、未對外發放的新曲網上外洩等問題，以致整體唱片業總銷量下降，他認為為賺錢而做音樂，是不應該的，反之他學會調整心態：「我現在有東西想發表，就積極尋找平台、資源去發放。」縱使唱片業難做，這幾年，他仍在音樂範疇上不言棄，奮力製作數碼單曲，「如果單單推出兩、三首單曲就出碟，並不符合經濟效益；加上多了人在網上購物，所以想試下數碼單曲。待有贊助商支持，有資源時，我們再集結歌曲出碟。」

音樂電影參加國際影展

Jonathan 素來大膽創新，尋求突破，他便嘗試為新歌《千色》炮製科幻音樂電影，從寫歌、編舞，配樂到劇本都由他親自操刀。電影講述主角勇敢衝出由電腦所控的黑白世界，喚醒人民心中的正能量，尋回彩色世界，帶出摺摺追夢訊息。由於 Jonathan 所屬獨立音樂公司，故此在音樂創作上自由度更大，他笑言：「我不想讓生活重複，其實我很害怕40年後自己過的生活跟當前無異。」

有感音樂在市場變成陪襯品，Jonathan 直指歌與歌者的關係猶如可替換的鞋，「現在的大趨勢是覺得音樂能成為電影劇集的主題曲就是最大成就，於是我將此逆轉，在《千色》中，不再用歌配合電影，反而透過歌曲去成就。電影十幾分鐘，全是音樂，又不時以歌舞代替對白。」

電影製作團隊來自五湖四海，除有兩

名外國導演外，荷里活影星盧靖嫻 (Celina Jade) 在經理人介紹下認識 Jonathan，被 Jonathan 對音樂的熱誠與才華打動，她因而擔任了女主角並獻聲。Jonathan 亦攜電影邁向國際，報名參與美國《Sundance》影展，當中更發生一段小插曲：「本來過了報名時間，我親自寫信談及電影帶出的意義，希望他們可以收埋我，最後他們都答應！」

最喜歡全創作訂立目標

Jonathan 新碟內每首歌曲皆勵志，可是他認為自己樂觀但不樂天，「我也曾面對挫折，曾以為《跳火坑》會是我推出的最後一首歌，亦曾跟該曲監製兼好友 Eric Kwok 提過這番話，他鼓勵我即使最後一個難關如火坑般都要跳過，起碼不是眼白白見火燒過來也沒作任何嘗試。」

近年拍戲拍劇又做節目主持，無疑讓 Jonathan 更加「入屋」，以歌手身份出道的他卻因此曾迷惑過自己是否該轉型，「不過最後我想通了，我最喜歡全創作，無論演、作曲或寫劇本也好，我希望能融合這些技能透過媒體來呈現。而做主持、演戲都有助我吸取更多經驗、造詣，擴闊人際網絡，我深信有天能完成自己想做的項目。」



王梓軒新專輯登上 HMV 銷量榜榜首。



王梓軒與荷里活影星 Celina Jade 合拍音樂電影。



王梓軒與荷里活影星 Celina Jade 合拍音樂電影。

採訪、攝影：梅馨文 服裝：Fatboy Slim



王君馨在新劇中飾演吳卓羲(右)女友。

上海拍劇組「飲食團」 王君馨感覺劇組似家人

香港文匯報訊 (記者 植植) 藝人王君馨 (Grace) 早前於上海拍攝劇集《梟雄》，於劇中演一名記者。說到首次跟 TVB 出外拍劇，而且台前幕後逗留當地約半月進行拍攝，君馨坦言過程既開心又滿足。

《梟雄》集合黃秋生、湯鎮業、黎耀祥和蘇玉華等好戲之人拍攝，演熱血記者的君馨和吳卓羲有不少對手戲，最後更成為情侶。初次演卓義女友，坦言對方提點自己。君馨說：「今次演熱血記者女婷婷。我和卓義6年沒合作，對上一次是2009年國際中華小姐決賽時與他合作跳舞。在拍攝的過程中卓義會常提點我走位及燈光，佢好nice好照顧別人。除了卓義外，還有和楊潮凱比較多對手戲，潮凱在劇中演我細佬，大家不用工作時，就會外出四圍搵食。」

秋生請吃日本自助餐

雖然和影帝黃秋生的場口不多，但君馨開時也有留下來，向三位演技出眾的前輩



秋生請台前幕後的工作人員一起吃日本自助餐。網上圖片



在《梟雄》，王君馨與黃秋生及蘇玉華兩位好戲之人的合作。

之餘，又和蘇玉華等人成為好友，四處捐贈捐褲搵好嘢吃。君馨笑言在上海外景的短短五星期，已經吃了過去一年的小籠包數量。另外，外景拍攝期間，劇中飾演另一位三大梟雄「翟金棠」的湯鎮業剛巧生日，全班演員及工作人員一同為他慶祝，令君馨感到大家真的好像一家人。

《一個人的武林》香港票房報捷

香港文匯報訊 電影《一個人的武林》前日在香港正式上映，單日錄得 HK\$870,035 票房，力壓畢彼特的《戰逆豪情》、奇洛李維斯的《殺神 John Wick》和寶艾維力的《失蹤罪》，成為本周香港票房第一名！身在北京宣傳的一眾主創昨日凌晨

收到票房報捷時紛紛拍手，表現興奮。

導演陳德森特別指名感謝甄子丹，他認為過去十多年來華語片受荷里活超大型製作挑戰，香港功夫電影要尋找新的出路並不容易：「很多荷里活動作大片，其實很多都有香港的武術指導協助，可見香港功夫片在電影歷史上有着重大貢獻。更要特別謝謝甄子丹，是他，通過功夫片將中國武術教給外國人，也是他，把外國最好的拍攝技術帶回中國！」他亦感謝香港觀眾繼續對功夫電影的支持。



甄子丹(右)與王寶強積極將中國功夫發揚光大。

候選亞姐讚港男有風度 落老蘭唔驚被「抽水」



佳麗到蘭桂坊派糖，吸引大批途人圍觀。

香港文匯報訊 (記者 達里) 10位晉身《ATV 2014 亞洲小姐競選》總決賽的佳麗，前晚趁萬聖節來臨到蘭桂坊派糖果，吸引大批途人圍觀，大中華區冠軍20號唐淑薇大受外籍人士歡迎，不時被人搭訕。前晚眾亞姐穿性感短裙亮相，問到在人多擠迫地方有否被人「抽水」？9號韓非兒大讚香港男士很有水準，她笑道：「自己不是個愛玩的人，不煙不酒又早睡，差不多24小時不出門。」14號陳洋鈴也讚香港男士很有風度，很尊重女士。

現場見唐淑薇被外籍人士搭訕，她解釋原來對方跟她一樣來自加拿大，所以才閒聊一會，她大讚香港萬聖節很有氣氛和熱鬧。在大中華區贏得雙料冠軍的唐淑薇，問她面對總決賽時會否壓力大增，她說：「有少少壓力，不過都有信心，會努力加油。」

渴望生5個BB Ana R.買懷孕保險



Brad當眾親吻太太 Ana R.晒恩愛。

香港文匯報訊 (記者 達里) 名模 Ana R. 日前35歲生日，前晚舉行生日會與老公 Brad 及一眾模特兒師妹慶祝，Brad 更當眾親吻太太3次表現恩愛。

Ana R.表示正生日與老公到酒店日本餐廳用膳，她說：「他本來想送 iPhone 給我，大家都知很搶手，但他太忙沒時間去取貨，現在已訂貨。」問她生日願望是否生BB？Ana R.笑道：「要等12月，因為我們要去很多地方旅行，12月我會返韓國慶祝媽咪60歲大壽。」Ana R.又稱已購買懷孕保險，因要供款一年才生效，打算來年才會生BB，她說：「保險包括所有生BB的費用，不過

我發現很難找好醫生，而且我想找女醫生，檢查方面不會太尷尬，現在打算找 Lisa S. 的主診醫生。」至於想生仔或女？她說：「留給神去決定，仔女都一樣開心，老公就想生女。」

Ana R.表示渴望生5個小朋友，可惜香港生活費太貴無法實現，所以很羨慕弟弟在美國可以養5位小朋友。有份到賀的 Jessica C. 坦言視 Ana R. 是大姐姐，無論大小事務都會找她傾訴，對方也樂於教導她。她表示已準備好份生日禮物，包括生日卡和運動用品。問到感情方面有否向 Ana R. 請教，她說：「我們甚麼都會傾，她只想我開心。(向你催婚?) 沒有，不過我都喜歡和她老公一起去玩，如果我的人生像她就好。」久沒與男友見面的 Jessica C.，竟說沒有計劃要見面，因各自都忙於工作，她說：「相比起男友，我反而掛念姨媽多些。」問她不怕疏於見面會令感情轉淡，她說：「沒得怕，要變的話都是順其自然。」

食過返尋味 汪明荃向祖兒點菜

香港文匯報訊 汪明荃 (Liza 姐) 早前邀請容祖兒及著名填詞人黃偉文 (Wyman) 任《女皇的盛宴》嘉賓，

Liza 姐指定要再次品嚐祖兒炮製的「白蘭地龍蝦意大利飯」。談及三人的相識，祖兒講述自己透過師傅羅文認識 Liza 姐的經過，Wyman 則在他仍任職唱片騎師期間，邀請 Liza 姐任節目嘉賓而認識，其後更為她設計一個破格造型，登上流行雜誌封面，展示二人勇於創新的精神。



Liza 姐指定要再次品嚐祖兒炮製的「白蘭地龍蝦意大利飯」。